



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS CABEDELO**

**EDITAL Nº 26/2020, DE RETIFICAÇÃO
DO EDITAL Nº 17/2020, DE 16 DE OUTUBRO DE 2020**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS
DE EDUCAÇÃO PARA ATUAR NO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
NO ÂMBITO DO IFPB NO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO LATO SENSU EM
DOCÊNCIA PARA A EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**

O Diretor Geral do Campus Cabedelo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições, torna público o Edital nº 26/2020, de RETIFICAÇÃO do Edital nº 17/2020, da forma que se segue:

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

11.1. O presente Edital seguirá o seguinte cronograma:

QUADRO 3: CRONOGRAMA

ITEM	DESCRIÇÃO	PRAZOS
1	Publicação do Edital	16/10/2020
2	Data limite para protocolar impugnação do Edital	20/10/2020
3	Período das inscrições	26/10/2020 – 16/11/2020
4	Prazo final de recebimento da documentação do item 7.8	26/10/2020
5	Publicação da Lista de inscritos	17/11/2020
6	Publicação do Resultado preliminar	23/11/2020
7	Período para interposição de recursos	24 e 25/11/2020
8	Publicação do resultado da análise dos recursos	26/11/2020
9	Publicação do resultado final	27/11/2020

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA

11.1. O presente Edital seguirá o seguinte cronograma:

QUADRO 3: CRONOGRAMA

ITEM	DESCRIÇÃO	PRAZOS
1	Publicação do Edital	16/10/2020
2	Data limite para protocolar impugnação do Edital	20/10/2020
3	Período das inscrições	26/10/2020 – 16/11/2020
4	Prazo final de recebimento da documentação do item 7.8	26/10/2020
5	Publicação da Lista de inscritos	17/11/2020
6	Período para interposição de recursos referentes à Lista de inscritos	18 e 19/11/2020
7	Publicação do Resultado preliminar	23/11/2020
8	Período para interposição de recursos	24 e 25/11/2020
9	Publicação do resultado da análise dos recursos	26/11/2020
10	Publicação do resultado final	27/11/2020

Os candidatos poderão interpor recurso referente à divulgação da lista de inscritos até o dia 19/11/2020, por meio de formulário eletrônico específico para esta etapa, disponibilizado no sítio eletrônico <http://www.ifpb.edu.br/cabedelo>.

O referido formulário eletrônico pode ser acessado diretamente através do link: <https://forms.gle/AcxZ9KmWNwv5Xcew6>.

Cabedelo, 17 de novembro de 2020.

(assinado no original)
Lício Romero Costa
Diretor Geral
IFPB Campus Cabedelo

(assinado no original)
Anrafel de Souza Barbosa
Presidente da Comissão
Portaria 175/2020 – DG/CB/REITORIA/IFPB